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INSTITUTO FEDERAL DE 
TElECOMUN!CAClONES 

DE LA SESIÓN DEL PLENO DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES EN SU VI SESIÓN ORDINARIA 
DEL 201 7, CELEBRADA EL 15 DE FEBRERO DE 2017. 

LEYENDA DE LA CLASIFICACIÓN 

Fecha de Clasificación: 15 de febrero de 2017. Unidad Administrativa: Secretaría Técnica del Pleno. 
Reservado: Si, por contener información Reservada; por lo anterior, se e laboró versión pública del 
Acta, de conformidad con los artículos 72, fracción V, inc iso c), 98, fracción 111 y 104 de la Ley Federal 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública (" LFTAIP"); 106, 107 y 110 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública ("LGTAIP"); así como el Lineamiento Séptimo, fracción 
111, Quincuagésimo Primero al Cuarto, Sexagésimo, Sexagésimo Primero y Sexagésimo Cuarto de los 
Lineamientos Generales e n materia de Clasificación y Desclasificación de la Informac ión, así como 
para la Elaboración de Versiones Públicas (" LGCDIEVP") 

111.4, 
correspondiente a 
un asunto Retirado 
del O rden del Día . 

Acuerdo mediante e l cual e l 
Pleno del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones emite 
respuesta a la solic itud de 
confirmación de criterio 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Reservado, con 
fundamento en el artículo 
11 O, fracción VIII de la 
"LFTAIP", publicada el 9 de 
mayo de 2016; el a rtículo 
113, fracción VIII de lo 
"LGTAIP", publicado en el 
DOF el 4 de moyo de 2015; 
así como el Lineamiento 
Vigésimo Séptimo, fracción 
111 de los "LCCDIEVP", 
publicado en el DOF el 15 
de abril de 2016. 

Contiene 
información 
que formo 
porte de un 
proceso 
deliberativo en 
el que no se 
ha adoptado 
una decisión 
d efinitiva . 

Páginas 2 y 
6. 

Firma y Cargo del Servidor Público que clasifica: Lic. Yaratzet Funes López, Prosecretaria Técnica del 
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PLENO DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 

VI SESIÓN ORDINARIA DE 2017 

lf\lSTITUTO Fl:DEf<i\L IX 

TELECOMUNICACIONES 

En la Ciudad de México siendo las 1 O horas con 28 minutos del 15 de febrero de 2017, en el piso 
11 del inmueble ubicado en la Avenida de los lnsurgE?ntes Sur 1143, Colonia Nochebuena, 
Código Postal 03720, reunidos los e.e. Comisionados que más adelante se enlistan, de 
conformidad con el artículo 28, párrafos décimo quinto; décimo sexto; vigésimo, fracciones I y 
VI; y vigésimo primero, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 7; 16; 25; 45; 
47 y 50 de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión; 5 de la Ley Federal de 
Competencia Económica; así como en los artículos 1; 4, fracción I; 7; 8; 12; 13 y 16, fracción VI, 
del Estatuto Orgánico vigente del Instituto Federal de Telecomunicaciones, se celebra la: 

VI SESIÓN ORDINARIA DE 2017 DEL PLENO DEL 
INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 

En la Sesión estuvieron presentes los integrantes del Pleno: 

Presidente. Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar. 
Comisionado. Ernesto Estrada González. 
Comisionada. Adriana Sofía Labardini lnzunza. 
Comisionada. María Elena Estavillo Flores. 
Comisionado. Mario Germán Fromow Rangel. 
Comisionado. Adolfo Cuevas Teja. 
Comisionado. Javier Juárez Mojica. 

Secretaría Técnica del Pleno: 

Juan José Crispín Borbolla, Secretario Técnico del Pleno. 

Asistieron como invitados: 

Luis Fernando Peláez Espinosa, Coordinador Ejecutivo. 
Ricardo Salgado Perrillial, Tilular de la Auloridad lnvesligadora. 
Carlos Silva Ramírez, Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos. 
Mario Alberto Fócll Ortega, Titular de la Unidad de Administración. 
Edgar Yeman García Turinclo, Coordinador General de Comunicación Social. 
Juan Rodrigo Rulz Esparza Cataño, Director General de Prácticas Monopólicas 
Concentraciones Ilícitas. 
Nimbe Leonor Ewald Arostegui, Directora General de Regulación Técnica. 
lrvlng Arturo De Lira Salvatierra, Director General 
Edgar Hernández Mendoza, Director General. 
José Guadalupe Rojas Ramírez, Director General. 
Rodrigo Guzmán Arauja, Director General. 
Paola Clcero Arenas, Directora General. 

p
rique Etzel Salinas Morales, D1r9ctor General Adjunto. 
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PLENO DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 

VI SESIÓN ORDINARIA DE 2017 

Jaime Artemio Vela Bezanilla, Subdirector de Área. 

IN~;TITU ro Fr'DEP/\L DF 
TEU'.:COMUNICACIONES 

Una vez hecho del conocimiento de los Comisionados presentes lo anterior, el Comisionado 
Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar presidió la Sesión, que se realizó de conformidad con el 
siguiente: 

ORDEN DEL DfA 

1.- VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

11.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

111.- ASUNTOS QUE SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. 

111.1.- Resolución mediante la cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones resuelve 
el cierre del expediente identificado con número UCE/DE- 003-2014. 
(Autoridad lnvestígadora) 

111.2.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide su 
Manual de Remuneraciones para los Servidores Públicos del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones para el Ejercicio Fiscal 2017. 
(Unídad de Admínístracíón) 

111.3.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide 
sus Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el Ejercicio Fiscal 2017. 
(Unídad de Admínístracíón) 

111.4.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emite 
respuesta a la solicitud de confirmación de criterio  

 
 

(Unídad de Asuntos Jurídícos) 

IV.- ASUNTOS GENERALES. 

1.- VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

El Secretario Técnico del Pleno por instrucciones del Presidente, verificó que existiera quórum 
para la VI Sesión Ordinaria del 2017, a la que asistieron los Comisionados Gabriel Oswaldo 

J / Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, Adriana Sofía Labardini lnzunza, María Elena 
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El texto se oculta, por contener información Reservada, con fundamento en el artículo 110, fracción 
VIII de la “LFTAIP”, publicada en el DOF el 9 de mayo de 2016; artículo 113, fracción VIII de la 
"LGTAIP”, publicada en el DOF el 4 de mayo de 2015; así como el Lineamiento Vigésimo Séptimo 
de los “LGCDIEVP”, publicados en el DOF el 15 de abril de 2016, relacionada con información que 
forma parte de un proceso deliberativo en el que no se ha adoptado una decisión definitiva.
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Estavlllo Flores, Mario Germán Fromow Rangel, Adolfo Cuevas Teja y Javier Juárez Mojlca, según 
se acredita con la lista de asistencia anexa a la presente Acta. 

11.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Comisionado Presidente sometió a consideración del Pleno el Orden del Día. En uso de la voz, 
el Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos Lic. Carlos Silva Ramírez, solicitó retirar del Orden del 
Día el asunto 111.4 con el objeto de realizar una nueva evaluación. 

Asimismo, la Directora General de Regulación Técnica Dra. Nimbe Leonor Ewald Arostegul, 
adscrita a la Unidad de Política Regulatorla, solicitó la Incorporación en el Orden del Día de un 
Acuerdo de ampliación de Plazo de la Consulta Pública de la Disposición Técnica IFT-0212-2016, 
referente a límites máximos de emisiones radioeléctricas no Ionizantes. 

Acto seguido, el Pleno del Instituto aprobó por unanimidad el Orden del Día con el retiro y la 
Inclusión solicitados. 

111.- ASUNTOS QUE SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 

111. 1.- Resolución mediante la cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones resuelve 
el cierre del expediente identificado con número UCE/DE-003-2014, relativo a la investigación 
por prácticas monopólicas relativas previstas en las fracciones V, VI, X y XI del artículo 1 O de la 
Ley Federal de Competencia Económica. 

Se realizó un ajuste en el rubro para efecto del Acta. 

Deliberación 

El Pleno deliberó sobre el proyecto de resolución. Se Incluyen en la versión estenográfica todas 
---y~c=a~da una de las Intervenciones realizadas al efecto por los presentes. Habiéndose agotado 

la discusión, los Comisionados presentes emitieron su voto. 

Votación 

El Secretarlo Técnico del Pleno dio cuenta de y levantó las votaciones en el siguiente sentido: 

El Instituto Federal de Telecomunicaciones aprobó la Resolución por mayoría de votos de los 
Comisionados Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, Mario Germán 
Fromow Rangel, Adolfo Cuevas Teja y Javier Juárez Mojlca; y con los votos en contra de las 
Comisionadas Adrlana Sofía Labardlnl lnzunza y María Elena Estavlllo Flores, al considerar que 

tienen los elementos suficientes para Iniciar el procedimiento en forma de ju~ 

~/ 
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Por lo anterior, el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emitió el siguiente: 

Acuerdo 

P/IFT/150217 /84 

Primero. Se aprueba la "Resolución mediante la cual el Pleno del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones resuelve el cierre del expediente identificado con número UCE/DE-003-
2014, relativo a la Investigación por prácticas monopólicas relativas previstas en las fracciones 
V, VI, X y XI del artículo l O de la Ley Federal de Competencia Económica." 

Segundo. Se Instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que turne a firma de los 
Comisionados la Resolución aprobada por el Pleno. 

Tercero. Notifíquese a la Autoridad Investigadora 

Cuarto. Se Instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que agregue al Libro de Actas un 
original de la Resolución citada en el numeral Primero, para formar parte Integrante del mismo 

111.2.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide su 
Manual de Remuneraciones para los Servidores Públicos del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones para el Ejercicio Fiscal 2017. 

Deliberación 

El Pleno deliberó sobre el proyecto de acuerdo. Se Incluyen en la versión estenográfica todas y 
cada una de las intervenciones realizadas al efecto por los presentes. Habiéndose agotado la 
discusión, los Comisionados presentes emitieron su voto. 

Votación 

El Secretarlo Técnico del Pleno dio cuenta de y levantó las votaciones en el siguiente sentido: 

El Instituto Federal de Telecomunicaciones aprobó el Acuerdo por unanimidad de votos de los 
Comisionados Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, Adrlana Sofía 
Labardlnl lnzunza, María Elena Estavlllo Flores, Mario Germán Fromow Rangel, Adolfo Cuevas 
Teja y Javier Juárez Mojlca. 

lo anterior, el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emitió el siguiente: 
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VI SESIÓN ORDINARIA DE 2017 

Acuerdo 

P/IFT/150217 /85 

11\ISTITUTO FrnrnAL DE 
TELECOMUNICACIONES 

Prim.ero. Se aprueba el "Acuerdo mediante el cuol el Pleno del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones expide su Manual de Remuneraciones para los Servidores Públicos del 
Instituto Federal de Telecomunicaciones para el Ejercicio Fiscal 2017." 

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que turne a firma de los 
Comisionados el Acuerdo aprobado por el Pleno. 

Tercero. Notifíquese a la Unidad de Administración. 

Cuarto. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que inicie a la brevedad los trámites 
necesarios para la publicación en el Diario Oficial de la Federación del Acuerdo aprobado en 
el numeral Primero. 

Quinto. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que agregue al Libro de Actas un 
original del Acuerdo citado en el numeral Primero, para formar parte integrante del mismo. 

111.3.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide sus 
Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el Ejercicio Fiscal 2017. 

Deliberación 

El Pleno deliberó sobre el proyecto de acuerdo. Se incluyen en la versión estenográfica todas y 
cada una de las intervenciones realizadas al efecto por los presentes. Habiéndose agotado la 
discusión, los Comisionados presentes emitieron su voto. 

Votación 

El Secretario Técnico del Pleno dio cuenta de y levantó las votaciones en el siguiente sentido: 

El Instituto Federal de Telecomunicaciones aprobó el Acuerdo por unanimidad de votos de los 
Comisionados Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, Adriana Sofía 
Labardini lnzunza, María Elena Estavillo Flores, Mario Germán Fromow Rangel, Adolfo Cuevas 
Teja y Javier Juárez Mojica. 

lo anterior, el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emitió el siguiente: 
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Acuerdo 

P /IFT /150217 /86 

lf\ISTITUTO FEDEPAI DE 
TELECOMUNICACIONES 

Primero. Se aprueba el "Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones expide sus Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el 
Ejercicio Fiscal 2017." 

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que turne a firma de los 
Comisionados el Acuerdo aprobado por el Pleno. 

Tercero. Notifíquese a la Unidad de Administración. 

Cuarto. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que inicie a la brevedad los trámites 
necesarios para la publicación en el Diario Oficial de la Federación del Acuerdo aprobado en 
el numeral Primero. 

Quinto. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que agregue al Libro de Actas un 
original del Acuerdo citado en el numeral Primero, para formar parte integrante del mismo. 

111.4.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emite 
respuesta a la solicitud de confirmación de criterio  

 
 

 

Se retiró al inicio de la sesión. 

' 
111.5.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones amplía el 
plazo de la Consulta Pública establecido en el Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto 
Federal de Telecomunicaciones determina sometera Consulta Pública el "Anteproyecto de 
Disposición Técnica IFT-012-2016: Especificaciones Técnicas para el cumplimiento de los límites 
máximos de emisiones radioeléctricas no ionizantes de los productos, equipos, dispositivos o 
aparatos destinados a telecomunicaciones que pueden ser conectados a una red de 
telecomunicaciones y/o hacer uso del espectro radioeléctrico. Índice de Absorción Específica 
(SAR)". 

Deliberación 

El Pleno deliberó sobre el proyecto de acuerdo. En uso de la voz, el Comisionado Mario Germán 
Fromow Rangel puso a consideración del Pleno incluir en la parte considerativa que la 
ampliación se otorga por única ocasión. 
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El texto se oculta, por contener información Reservada, con fundamento en el artículo 110, fracción 
VIII de la “LFTAIP”, publicada en el DOF el 9 de mayo de 2016; artículo 113, fracción VIII de la 
"LGTAIP”, publicada en el DOF el 4 de mayo de 2015; así como el Lineamiento Vigésimo Séptimo de 
los “LGCDIEVP”, publicados en el DOF el 15 de abril de 2016, relacionada con información que 
forma parte de un proceso deliberativo en el que no se ha adoptado una decisión definitiva.
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El Presidente sometió a consideración del Pleno la propuesta del Comisionado y con los votos 
a favor de los Comisionados Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, 
Adriana Sofía Labardini lnzunza, María Elena Estavlllo Flores, Mario Germán Fromow Rangel, 
Adolfo Cuevas Teja y Javier Juárez Mojlca, se aprobó. 

Se incluyen en la versión estenográfica todas y cada una de las Intervenciones realizadas al 
efecto por los presentes. Habiéndose agotado la discusión, los Comisionados emitieron su voto. 

Votación 

El Secretarlo Técnico del Pleno dio cuenta de y levantó las votaciones en el siguiente sentido: 

El .Instituto Federal de Telecomunicaciones aprobó el Acuerdo por unanimidad de votos de los 
Comisionados Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Ernesto Estrada González, Adriana Sofía 
Labardini lnzunza, María Elena Estavillo Flores, Mario Germán Fromow Rangel, Adolfo Cuevas 
Teja y Javier Juárez Mojlca. 

Por lo anterior, el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones emitió el siguiente: 

Acuerdo 

P/IFT/150217 /87 

Primero. Se aprueba el "Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de 
Telecomunicaciones amplía el plazo de la Consulta Pública establecido en el Acuerdo 
mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones determina someter a 
Consulta Pública el "Anteproyecto de Disposición Técnica IFT-012-2016: Especificaciones 
Técnicas para el cumplimiento de los límites máximos de emisiones radioeléctricas no ionizantes 
de los productos, equipos, dispositivos o aparatos destinados a telecomunicaciones que 
pueden ser conectados a una red de telecomunicaciones y/o hacer uso del espectro 
radioeléctrico. Índice de Absorción Específica (SAR)". 

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que turne a firma de los 
Comisionados el Acuerdo aprobado por el Pleno. 

(/' r' 
Tercero. Se instruye a la Unidad de Política Regulatoria a que publique en la página electrónb:;:t-;/ 
del Instituto el Acuerdo aprobado. 

/ 
,./ 

Cuarto. Notlfíquese a la Unidad de Política Regulatoria y a la Coordinación General de Mejora?_ r Regulatorla. . . ,,,.. 
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Quinto. Se instruye a la Secretaría Técnica del Pleno para que agregue al Libro de Actas un 
original del Acuerdo citado en el numeral Primero, para formar parte integrante del mismo 

No habiendo otro asunto que tratar, se levantó la sesión a las 11 horas con 57 minutos del día de 
su inicio, firmando para constancia la presente acta los Comisionados y el Secretario Técnico 
del Pleno. 

Adrignó Sofía Labardini lnzunza 
// Comisionada 

án Fromow Rangel 
misionado 

María Elena stavillo Flores 
Comisionada 

?{;;::-
Adolfo Cuevas Teja 

Comisionado 

Juan José Crispín Borbolla 
Secretario Técnico 

La presente Acta fue aprobada por el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones en su X Sesión Ordinaria celebrada el 8 de marzo de 2017 
mediante Acuerdo P /IFT /080317 /l 09 · 
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